

我市公共场所严格落实常态化防控措施

戴口罩、扫码、测温…… 疫情防控“一样都不能少”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 随着疫情防控形势好转,我市恢复正常生产生活秩序,商场、超市逐渐恢复往日的热闹。当前的疫情防控成果来之不易,公共场所常态化防控措施落实情况如何?牡丹晚报全媒体记者进行了走访调查。

“请佩戴好口罩,配合测温、查验健康码、出示行程码……”8月11日12时许,牡丹晚报全媒体记者在市中华路银座商城菏泽店门口看到,进入商超要出示健康码的指示牌非常醒目,工作人员正频繁提示顾客要间隔一米距离、落实好防疫措施。记者注意到,多数排队的顾客能自觉遵守规定,保持一米间距,进入商场后有序测量体温、扫场所码、出示行程码。商场内秩序井然,服务台配备有消毒液等消杀物品,张贴着疫情防控标语,无论经营者还是顾客都自觉落实常态化

防控措施。

据工作人员介绍,按照疫情防控要求,银座商城菏泽店每日对全区域进行三次消毒消杀,尤其是对扶梯、电梯、卫生间等区位进行重点消杀,确保消杀严标准、多频次、无死角。商场内设置了常态化疫情防控的图示和提醒说明,所有员工每周三次核酸检测。同时,出入口处安排专职防疫人员,对每个进入商场的顾客进行体温检测,查看健康码、行程码,为消费者提供健康安全的环境。

与商超相比,受疫情影响,目前酒店的人流量小了许多。在菏泽和平大酒店,“场所码”醒目张贴在入口处,测温仪、消毒酒精、间隔“一米线”等常态化防控措施一个都不少。虽然进入的人员较少,但酒店全面落实各项疫情防控措施,对所有进入酒店的人员均查验健康码、扫场所

码、测温,对外来人员进行登记。

“受疫情影响,现在外来入住人员不多,但我们严格落实常态化防控措施。本地人进入酒店要测温、扫场所码,外地客人入住是需要预定的,除了健康码,还要出示行程码,我们进行拍照留档,到社区登记报备。”和平大酒店相关负责人说。

在农商银行市中华路网点,牡丹晚报全媒体记者看到,工作人员严格执行常态化防控措施,门口服务台张贴着疫情防控明白纸,配备了消毒酒精、免洗手液等防疫物品,所有进出办理业务的客户要扫码、测温、登记。

当前,我市疫情防控取得阶段性成果,但是防控形势依然复杂,常态化防控不容丝毫松懈。各类公共场所和广大市民要继续严格落实疫情防控措施,齐心协力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

“场所码”专项督查, 筑牢疫情防控“数字防线”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) “您好,请自觉扫场所码、测温进入,谢谢配合。”连日来,在菏泽高新区各公共场所门口,经常听到这样的提示音。为有效提高疫情防控工作精准性和有效性,切实发挥“场所码”精准追溯溯源作用,连日来,菏泽高新区对辖区内重点场所“场所码”推广应用情况开展专项督导检查。

在吕陵镇,基层执法人员联合市场监管和公安部门组成的

督查检查组深入到辖区内商场超市、沿街门店等公共场所,认真查看“场所码”张贴、消杀登记记录、体温检测等各项疫情防控措施落实情况,重点督查“场所码”扫码情况,对发现的“场所码”张贴不醒目、打印不清晰、粘贴不牢固等问题,要求立即整改。

同时,检查组人员还对各公共场所是否安排专人值守核验扫码,是否做到“逢进必扫、逢人必扫、不落一人”进行了督导检查,向商户宣传了“场所

码”使用的重要意义,确保经营主体“逢店有码、逢进必扫”有效落实。针对检查中发现的问题,要求经营者切实履行防疫主体责任,立即加强使用管理,确保“场所码”应用尽用,切实将工作落实落细。

据悉,下一步,菏泽高新区将持续抓好常态化疫情防控工作落实,督促公共场所正确、规范使用“场所码”。同时加大宣传督导力度,确保“场所码”扫码验码工作落到实处,坚决筑牢疫情防控安全防线。

牡丹区婚姻登记处 今起恢复办理业务 须佩戴口罩,出示健康码、行程码 和48小时内核酸检测证明

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 8月15日(周一)8时30分起,牡丹区婚姻登记处恢复办理婚姻登记业务,前去办理业务的市民记得自觉佩戴口罩,主动出示健康码、行程码和48小时内核酸检测证明。

据了解,牡丹区婚姻登记处继续执行夏季作息时间,具体为周一至周五上午8:30—11:30,下午14:30—18:00。

牡丹区婚姻登记处提醒:

前来办理业务的市民,请合理安排时间,减少聚集,进入大厅时须严格遵守疫情防控要求,自觉、正确佩戴口罩,主动配合工作人员扫场所码,出示健康码、行程码和48小时内核酸检测证明,并进行体温检测。办理业务时,请自觉保持1米安全距离,不扎堆、不聚集,办理完毕尽快离开大厅,并将使用过的纸巾、口罩等物品随身带出。

“高速”战“疫”,全力保畅通 疫情期间我市应急运输“绿色通道”高效运行



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 交通运输是经济发展的“血脉”,在坚决阻断疫情传播渠道的同时,还要全力确保交通网络不断、应急运输“绿色通道”不断、必要的生产生活物资运输通道不断。本轮疫情期间,山东高速菏泽发展公司全力以赴做好物流保通保畅工作,在保障援菏医疗队伍及防疫物资车辆快速高效通行的同时,精准疏导高速出入站通行车流14万余辆次。

“市区实行社区静态管控后,我们第一时间响应疫情防控要求,迅速启动应急预案,在实施静态值班值守的同时,重点对各收费站外广场疫情防控时过往车辆进行疏导引导,确保援菏队伍与防疫物资车辆高效通行。”昨日,山东高速菏泽发展公司相关负责人向牡丹晚报全媒体记者介绍。

为高效保障援菏队伍车辆、运送防疫物资的车辆快速通过,山东高速菏泽发展公司全面做好



设备维护,营造好安全有序的通行环境,及时增开车道,杜绝出现责任性堵车事件。

疫情期间,该公司路网运行调度中心4部热线全天候开通,10天时间里发布各类异常路况信息38次,情报板提示信息40次,接听热线电话1079通,保障出入站通行车流14万辆次,未发生长时间拥堵情况。